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JTRS' Employee Environmental Survey Results
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How much do you care about climate change?

Please look at the following list of environmental issues and select the three that concern
you the most.

27 responses

Air Pollution 12 (44.4%)
Polution of the oceans 13 (48.1%)
Flooding 4 (14.8%)
Over use of the earths resources 7 (25.9%)
Deforestation 15 (55.6%)
Climate change 11 (40.7%)
Hole in Ozone Layer{—0 (0%)
Global warming 6 (22.2%)
Extinction of species 8 (29.6%)
Overpopulaton (humans) 3(11.1%)
Im not concerned about climat...}—0 (0%)
All of the above 1(3.7%)
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Who do you think should have the main responsibility for tackling climate change?

27 responses

International organisations (i.e....

The national government 13 (48.1%)

The local government 8 (29.6%)

Business/ Industry 12 (44.4%)
Environmental organisations i.... 4 (14.8%)

Individuals 5(18.5%)

Everyone 23 (85.2%)

Nobody|—0 (0%)
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Do you support a charity, trust, wildlife organisation re climate change?

27 responses

® Yes

® No
@ No, but | would like to

Climate impacts on you or your family?
o I Yes [ No [ Don't Know
15

10

Do you believe that climate change has Do you know if climate change has ever  Are you aware of any other effects of
affected your health (i.e. air pollution, affected the health of your friends and climate change apart from people's
temp etc) family (i.e. air pollution, temp etc) health?

What do you think JTRS actively does to help the environment?

27 responses

Plant Trees 24 (88.9%)

Carbon offset 20 (74.1%)
Carbon capture 7 (25.9%)
Paperless workflows 22 (81.5%)
Recycling 15 (55.6%)

Not Enough{—0 (0%)

Nothing )
York office power from renewa...
Energy efficient office. Electron... 1(3.7%)

Use recycled packaging and thi...
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Would you like to volunteer in the JTRS Climate change (i.e. planting trees?

©® Yes
® No
14.89
I i @ Maybe

In the workplace is a climate policy and action plan important to you?

® Yes

® No

@ Maybe
18.5%

Do you think anything can be done to tackle climate change?

©® Yes
® No

@ Don't know
@ | don't believe in climate change

85.2%

Does JTRS do anything to reduce the companies carbon footprint?

® Yes
® No
@ Don't know

e

92.6%




